



习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章

20年计划5年内完成 南岳机场年旅客吞吐量 突破100万人次

郑建新出席庆祝仪式并讲话 邓群策出席

■本报记者 陈 润

本报讯 11月26日上午，南岳机场举行通航五周年暨年旅客吞吐量突破100万人次庆祝仪式。南岳机场自2014年12月通航以来，在今年11月23日突破了年旅客吞吐量100万人次，用5年不到的时间实现了原计划需20年完成的目标。市委书记郑建新出席庆祝仪式并讲话，市委副书记、市长邓群策出席。

郑建新对南岳机场五年来的飞速发展表示热烈祝贺，他指出，南岳机场在短短5年时间里开辟航线19条，年旅客吞吐量突破100万人次，在全国同类机场中发展速度最快、增长势头最好、安全运行最平稳，创造了民航发展“衡阳现

象”。南岳机场对人流、物流、资金流的虹吸效应逐步显现，近年来一大批全国甚至全球知名企业纷纷落户衡阳，八大千亿级产业集群悉数落地，很多项目两三年内可基本建成，航空货运稳步增长，将支撑和助推衡阳经济社会高质量发展步入快车道。

郑建新表示，衡阳将按照“四型机场”新理念，坚持把建设南岳机场、推动航空事业发展摆在全市优先发展的战略地位。加快推进南岳机场站坪扩建工程，争取在明年开通更多的航线，加快开通国际航班，下定决心尽快使南岳机场旅客年吞吐量突破200万人次并向300万人次靠拢。加快相关基础设施建设，不断提升服务水平，坚守安全底线，促使衡阳民航事

业发展更加安全、快捷、高效。加紧与航空公司的合作，争取中国商飞、东方航空等公司在衡阳设立分公司，大力发展战略性新兴产业、临空经济，为建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市作出新的更大贡献。

民航湖南监管局副局长刘波表示，将一如既往支持南岳机场的发展，为机场的安全发展创造良好环境，提供有力保障。希望南岳机场正确处理好安全与发展、安全与效益的关系，提高运行品质，不断提升航班正常率，给旅客营造温馨舒适的出行环境。

湖南省机场管理集团党委副书记、副总经理谭克涛表示，集团将充分发挥专业优势，不断夯实机场安全发展基础，提升

机场管理能力水平，衷心期待与衡阳市委、市政府深化临空产业建设、通航资源开发及机务保障等方面的合作，切实为衡阳经济社会发展作出更大贡献。

南航湖南分公司总经理杨斌为南岳机场2019年第100万名幸运旅客赠送了鲜花和免费机票。

据了解，南岳机场现有航站楼1.4万平方米，跑道2600米，C类机位5个。为提升保障能力，今年7月10日，机坪改扩建工程正式开工，新建6个停机位，预计明年5月份建成后，总停机位达到11个，年保障旅客可达200万人次。

市领导胡水龙主持庆祝仪式。市领导刘正兴、老领导杨邦伟，空八师参谋部副参谋长欧美景出席。

坚决打赢水污染防治攻坚战 共同守护好一江碧水

邓群策巡查蒸水，并调研城镇污水处理设施、排渍站建设工作

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日下午，市委副书记、市长邓群策赴蒸湘区、衡南县、石鼓区巡查蒸水，并调研城镇污水处理设施、排渍站建设工作。他强调，要深入学习贯彻习近平生态文明思想，全面推行河长制，坚决打赢水污染防治攻坚战，共同守护好一江碧水。

邓群策首先巡查了蒸湘区呆鹰岭镇、衡南县三塘镇蒸水河段，并调研排污口整

治与污水处理设施建设工作。得知三塘镇污水处理厂已经投入运行，但配套管网尚不完善的情况下，邓群策要求进一步加大工作力度，尽快解决瓶颈问题，全力推进污水管网项目建设，不断完善污水处理设施，力争早建成、早受益。

在蒸水南路老衡南县纪委家属区排渍站，邓群策听取了住建部门关于进一步完善该处污水管网的工作汇报，并现场进行调度。他指出，要及时发现问题、解决问题，实现污水管网全覆盖、全收集、全处

理，确保城市生活污水全部达标排放。

今年7月份，受强降雨及排水不畅等因素影响，石鼓区黄沙湾街道雁栖湖社区地势低洼地带发生了严重内涝。邓群策来到黄沙湾排渍站，详细了解排渍设备运行情况，强调要未雨绸缪，认真做好设备的日常维护保养，确保安全平稳运行。要加快推进排渍站扩容改造工程，提升城市防洪排涝能力，切实保障人民群众的生命财产安全。

副市长杨龙金、彭玉明参加巡河、调研。

祁东：

投资近47万 建设小微湿地保护项目

■本报记者 许珂 通讯员 唐朝晖

本报讯 11月25日，市林业局调研组来到祁东县河洲镇新堂村，就乡村小微湿地建设情况进行专题调研。

作为全市唯一乡村小微湿地先行试点县，河洲镇小微湿地保护与建设试点项目规划总面积为47.06亩，其中农田27.69亩、旱地10.99亩、水域及水利设施用地3.59亩、其它用地4.79亩，总投资约46.84万元。试点区共设计22个小班，种植种类主要有狐尾藻、茭白、睡莲、荷花、梭鱼草、美人蕉、垂柳、池杉、桂花、紫薇、红叶石楠、木芙蓉等12个品种，栽植苗木15.65万株。项目自实施以来，通过定期水质监测，项目区水质情况得到明显改善。

让文明随着公交不断延伸

市公交集团启动卫生清洁机制

■本报记者 胡亚华
通讯员 陈剑飞

本报讯 26日，记者自市公交集团了解到，为营造干净、舒适、温馨的乘车环境，市公交集团全面启动卫生清洁机制，做到公交车辆“一趟一清扫、一天一清洗”，公交站亭“一天一擦拭、三天一冲洗”，公交枢纽场站和重点站亭安排专人值守。

据介绍，市公交集团1735台公交车，每台公交车都要进行内外清洁后，方可上线营运，每执行完一趟营运任务，都要进行清扫，晚间收车前，再进行一次全面清洗。422座公交

站亭除利用晚间避开市民出行时段，进行一天一擦拭、三天一冲洗外，还组织20余名稽查人员全天候巡查各座站亭，随时对站亭卫生进行维护，力求做到随脏随扫。与此同时，为了让文明乘车意识更加深入人心，市公交集团所属处室和分公司组织300余名身穿“衡阳群众”红马甲、佩戴控烟劝导员臂章的志愿者，深入7座公交枢纽场站和17座重点站亭进行文明劝导，让文明随着公交不断延伸。

争创全国文明城市

上月，高新区空气质量排名城区第一

空气质量优良率达89.7%，优于预期目标

■本报记者 谢小青

本报讯 近日，市生态环境局发布我市10月环境空气质量状况通报，高新区空气质量排名城区第一。

数据显示，10月份高新区PM2.5月平均浓度为37ug/m³，比城区月均值低4ug/m³；PM10月平均浓度为69ug/m³，比城区月均值低5ug/m³；空气质量优良率达89.7%，同期增长9.1%。系列指数表明，高新区空气质量优于预期目标。

据了解，高新区加强全区生活源防治工作，严格落实“六个100%”建筑施工扬尘污染防治措施，对区域内主次干道、主要支路每天至少增加一次吸扫和水洗作业，对渣土砂石运输道路、城乡接合部等执法难点路段区域，每天至少增加两次吸扫和水洗作业；抓好餐饮油烟污染源头治理，全区餐饮服务单位凡是存在油烟污染的，全部安装高效油烟净化设施，依法取缔违规露天烧烤、夜市摊点及其他无照占道经营餐饮摊点。同时，加强全区涉气工业源污染防治工作，深入推进“散乱污”企业整治，对已明确列入淘汰类的涉大气污染物排放“散乱污”企业，一律依法依规关停取缔，实行挂账销号，坚决杜绝已取缔“散乱污”企业异地转移和死灰复燃。此外，积极调整交通运输结构，加强全区柴油货车交通管控，强化对拖拉机、农用车“闯禁”和“冒黑烟”车辆上路行驶等违法行为的查处。